

CORTEC CORPORATION



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 13. lipnja 2016.



CorteCros iz ruku INE prešao u stopostotno vlasništvo Cortec® korporacije

Hrvatska postaje centralna točka Europe za nove tehnologije!

Zadovoljstvo nam je obavijestiti javnost da je potpisivanjem ugovora između američke tvrtke Cortec® i Inine tvrtke kćeri CROSCO, naftni servisi d.o.o., tvrtka CorteCros prešla u stopostotno vlasništvo Cortec® korporacije. Cortec® je do sada bio 40 postotni vlasnik tvrtke CorteCros dok je udio od 60 posto bio u rukama CROSCA.

Cortec® korporacija u vlasništvu Borisa Mikšića jedan je od najjačih proizvođača inhibitora za zaštitu od korozije na svjetskom tržištu i prodaje svoje proizvode

u preko 90 zemalja. Tvornica bioplastike EcoCortec® koju je g.Mikšić pokrenuo 2006. godine u Hrvatskoj u međuvremenu je postala europski centar za proizvodnju antikoroziivnih folija na ekološkoj bazi. Ova posljednja akvizicija Cortec® korporacije posljedica je širenja kompanije i dodatnog jačanja njenog strateškog položaja u Europi. Hrvatska će biti glavni centar tvrtke za proizvodnju i distribuciju proizvoda na europskom kontinentu i šire.



Sjedište Cortec® korporacije u St.Paulu u Minnesoti

CORTEC CORPORATION



CorteCros će se u potpunosti uključiti u novu Cortecovu strategiju poslovanja sa svojim potencijalima kao što su ured u Zagrebu i distributivni centar u Splitu u kojem se očekuje dorada proizvoda prema Cortecovoj tehnologiji. Proizvodi će biti kontrolirani novim laboratorijskim kapacitetom čija gradnja se planira u skoroj budućnosti.



CorteCros-ov distributivni centar u Splitu



Veliki kapacitet skladišta za Cortec® i Bionetix proizvode

Split će biti i glavna europska lokacija za skladištenje Cortecovih proizvoda te proizvoda Kanadske tvrtke Bionetix International koja bavi se proizvodnjom bioloških proizvoda na mikrobnj i enzimnoj bazi te je također u vlasništvu Cortec® korporacije

CorteCros je tvrtka koja godinama uspješno posluje plasirajući proizvode za zaštitu od korozije na tržište, kako domaće tako i svjetsko. Do sada je osvojila četiri zlatne kune a svojim će iskustvom dodatno ojačati Cortecov položaj u Europi i ubrzati cilj daljnjeg povećanja udjela na tržištu. CorteCros će u sklopu Cortec® korporacije pružati tehničku podršku za Cortecove proizvode i usluge naročito u industrijama kao što su vojna i industrija nafte u kojem CorteCros ima bogato dugogodišnje iskustvo.

Cortec® korporacija trenutno spada u najbrže rastuće proizvođače inhibitora korozije na svijetu dok mnoge konkurentne kompanije gube poslove zbog zabrinjavajućeg štetnog utjecaja na okoliš. Po najnovijim podacima Fredonia grupe, vodeće svjetske tvrtke za istraživanje tržišta, globalna potražnja za inhibitorima korozije će dosegnuti 7 milijardi dolara. Potražnja za organskim inhibitorima korozije (uključujući Cortecovu patentiranu VpCI® tehnologiju) će činiti jednu trećinu ukupne potražnje na tržištu po volumenu prodaje i jednu trećinu računajući po prihodima do 2020 godine. Cortec® je u izvješću uvršten među

CORTEC CORPORATION



najelitnije proizvođača inhibitora na svijetu a jedini među konkurentima je posvećen istraživanju, razvoju i globalnom marketingu.



S lijeva na desno: odvjetnica Ines Brozović, Boris Mikšić- vlasnik Cortec korporacije, Ivan Rogan-generalni direktor CorteCrosa, Dragutin Domitrović- direktor CROSCA, Antonija Jukić-ruководiteljica službe pravnih poslova u CROSCU, prilikom potpisivanja ugovora.

Vlasnik Corteca Boris Mikšić ima razloga za zadovoljstvo jer mu biznis svijeta na globalnoj razini a njemu je kaže najveća želja što više involvirati Hrvatsku u cijelu priču : „ovakva akvizicija odlična je prilika za Hrvatsku da se strateški pozicionira kao centar Europe za ekološku tehnologiju zaštite od korozije i zgrabi dio kolača na brzo-rastućem svjetskom tržištu inhibitora. Pokretanjem tvornice EcoCortec® u Baranji koja je upravo proslavila 10 godina uspješnog poslovanje usmjerio sam Hrvatsku prema ekološkim rješenjima koja u svijetu zamjenjuju konvencionalne metode. Ovim novim pripojenjem CorteCrosa svojoj matičnoj tvrtki Cortec® želja mi je još više ojačati suradnju s domovinom. Cilj mi je Hrvatsku brendirati kao centralnu točku u ovom dijelu svijeta za nove tehnologiju ove vrste!“ poručio je g.Mikšić.